
Талант -  багатство нації, молодіжний талант -  багатство Славутича
Бути молодим, вірити в свої 

сили і знати, що немає нічого 
недосяжного -  саме це ствер
джує міське свято обдарованої 
молоді, що проходить традиційно 
в Славутичі в переддень святку
вання Дня міста. Міський голова 
Володимир Удовиченко щорічно 
відзначає молодь за особисті 
досягнення в навчанні, спорті, 
творчості, громадській активнос
ті. 30 травня в залі урочистих 
подій він вручив 94 нагороди 
учнівській молоді з нагоди 25-річ- 
чя міста.

Славутич -  місто, дружнє до дити
ни та сприятливе для підростаючого 
покоління, це місто європейського 
зразка, місто, де створені всі умови 
для активного й багатогранного роз
витку наших найменших жителів.

Переможцям обласного етапу 
Всеукраїнських предметних олімпіад 
та конкурсу-захисту науково-дослід
ницьких робіт учнів-членів МАН вру
чено 24 медалі України «За особисті 
наукові досягнення в галузі нау
ки».

У 2011/2012 навчальному році в 
шкільному етапі олімпіад взяли 
участь 2 725 учнів 6-11-х класів, у 
міському -  900 учнів, 357 з них стали 
переможцями. На обласному етапі 
олімпіад змагалися вже 52 учні, які 
вибороли 43 перемоги! З 43-х при
зових місць маємо: перших -  10, 
других -  15, третіх -  18. У республі
канському етапі олімпіад взяло 
участь 6 учнів, з них двоє вибороли 
перемогу.

У міському етапі конкурсу- 
захисту Малої академії наук України 
(МАНУ) взяло участь 24 учні, в 
обласному -18 , десять з них мають 
призові місця (1-е місце -  1, ІІ-е -  5, 
111-є -  4, «Спеціальний диплом» -  1). 
У республіканському етапі Славу
тич представила одна учениця, яка 
отримала диплом лауреата конкур- 
су-захисту.

У 2011/2012 навчальному році 
маємо:

• перше та друге місця на 
обласному етапі Міжнародного 
мовно-літературного конкурсу іме
ні Т. Г. Шевченка;

• третє -  на республіканському 
етапі;

• друге місце -  на обласному 
етапі Міжнародного конкурсу зна
вців української мови імені Петра 
Яцика;

• третє місце -  на обласному 
етапі Всеукраїнського конкурсу 
учнівської творчості, присвяченого 
Шевченківським дням;

• друге місце -  на конкурсі- 
захисті кращих учнівських проектів 
«Хімія в моєму житті».

Особлива відзнака «За 
чисельні досягнення» була вру
чена в номінаціях «За творчі 
досягнення», «За наукові досяг
нення», «За спортивні досягнен
ня», «За розвиток молодіжного 
руху».

Нагородами в номінації 
«Інтелектуальна еліта міста 
Славутича» в 2012 році удостоєні 
випускники ліцею Микита Токарев

-  за перемоги з математики, фізи
ки та Максим Сухоруков -  за 1-е 
місце на IV етапі Всеукраїнської 
олімпіади з географії.

Грамотами міського голови 
були нагороджені переможці 
щорічного загальноміського кон
курсу учнівських самоврядних про
ектів «Славутич -  місто європей
ське».

Молодь, що тричі здобувала 
перемоги на обласному та 
Всеукраїнському рівні, отримала 
Почесні пам’ятні стрічки «Гордість 
та надія Славутича». Серед наго
роджених: чемпіон України коман
да з футзалу; срібний призер 
України, КМС з боксу Дмитро 
Рафальський; естрадний творчий 
колектив «Алегріас» та ансамбль 
скрипалів Дитячої школи мистецтв 
за ІІ-і місця на обласному конкурсі 
«Дебют»; учень 32 групи ліцею 
Олександр Леоненко -  за ІІ-і місця 
на обласному етапі Всеукраїнських 
учнівських олімпіад з української 
мови та літератури, світової літера
тури, конкурсі знавців української 
мови ім. Петра Яцика та 1-е місце 
на обласному етапі Міжнародного 
мовно-літературного конкурсу ім. 
Т. Г. Шевченка. Юні славутичани 
отримали цінні подарунки -  годин
ники від міського голови.

Вагомими є спортивні досяг
нення юних славугичан. На облас
них змаганнях цьогоріч молоді 
спортсмени вибороли 10 золотих, 
15 срібних та 39 бронзових наго
род. На чемпіонатах України -  10

золотих, 8 срібних та 4 бронзові 
нагороди. Тренерами комплексної 
дитячо-юнацької спортивної школи 
підготовлено: майстер спорту
України -  1, кандидатів у майстри 
спорту України -  13. Нагороди до 
скарбнички Славутича принесли 
такі види спорту: бокс, дзюдо, важ
ка атлетика, пауерліфтинг, плаван
ня, футзал, стрибки на батуті, спор
тивні танці та кьокусінкай карате.

Учні Дитячої школи мистецтв у 
ювілейний для Славутича рік заво
ювали 30 призових місць та 9 
дипломів «За участь» у різноманіт
них фестивалях, конкурсах, вистав
ках. Загалом за призи змагалися 
90 учнів школи. Протягом 
2011/2012 навчального року 150 * 
вихованців та 5 колективів Палацу

дитячої та юнацької творчості взя
ли участь у 30 конкурсах, виставках 
та фестивалях. В результаті 80 
вихованців Палацу та 5 творчих 
колективів вибороли призові місця.

Ансамблю домристів «Веселка», 
хореографічному колективу 
«Славутич», вихованцям Дитячої 
школи мистецтв Євгену Олексі та 
Тетяні Туровій були вручені відзна
ки «Творча еліта міста Славутич».

Саме так вітає юнь Славутича 
своє рідне місто з ювілеєм!

Організаторами цього яскраво
го заходу стали відділ у справах 
сім’ї та молоді і методичний центр 
відділу освіти.

Управління інформації 
та електронного врядування


